



新聞稿

金融發展局就發展離岸人民幣資產市場發表報告

香港，2020年5月12日 - 金融發展局（金發局）今日發表題為《發展人民幣資產市場 提升香港人民幣樞紐地位》的報告。報告提出多項發展離岸人民幣資產市場的建議措施，希望能夠助人民幣國際化進程及鞏固香港全球離岸人民幣業務樞紐的地位。

金發局主席李律仁資深大律師表示：「隨着人民幣國際化穩步推進，中國金融市場亦會進一步深化改革開放。作為中國的國際金融中心及全球領先的離岸人民幣業務樞紐，香港在金融改革開放進程應繼續擔當先行者角色。同時，業界亦可從離岸人民幣資產市場發展中獲得大量實質業務機遇。」

金發局過往一直致力於推動香港離岸人民幣市場的建設。本報告就促進離岸人民幣債券市場發展、豐富離岸人民幣投資產品及強化人民幣企業金融服務三方面提出多項建議，以加快在香港的離岸人民幣資產市場的發展，同時為香港金融業帶來新的發展動力。

報告的全文可在金發局網頁（www.ffdc.org.hk/tc）下載。

關於金發局

金發局於 2013 年由香港特別行政區政府成立，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融服務業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局在 2018 年 9 月註冊成為擔保有限公司，使其在研究、市場推廣和人力資源等方面能更靈活地履行其職能。



圖片一：金發局董事會成員丁晨女士（中）、內地機遇小組成員巴曙松教授（右）及離岸人民幣業務工作小組成員巴晴博士（左）公布金發局政策研究報告。



圖片二：金發局董事會成員丁晨女士解釋提升香港作為離岸人民幣業務樞紐地位的重要性。



圖片三：內地機遇小組成員巴曙松教授展望人民幣國際化的前景。

- 完 -